
CSSC - Restituzione dati questionario per i presidi FIDAE

ISTITUTO ARCIVESCOVILE SANTA CATERINA - Primaria

Valutazione complessiva della scuola

 Educazione ▲ Didattica ▲ Famiglia ▲ Personale ▲ Ecclesialità ▲

Valore
dell'indice per
la scuola

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(65,5)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(90,3)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(54,3)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(61,5)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(65,3)

Valore
nazionale
medio
dell'indice

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(47,3)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(69,1)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(53,0)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(46,7)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(55,3)

 Immagine ▲ Risultati ▲ Territorio ▲ Organizzazione ▲ Miglioramento ▲

Valore
dell'indice per
la scuola

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(55,0)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(85,3)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(60,7)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(71,0)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(47,7)

Valore
nazionale
medio
dell'indice

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(54,2)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(76,5)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(46,3)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(66,2)

▄▄▄▄▄▄▄▄▄▄
(35,0)
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Ente responsabile della gestione

Ordine/Congregazione Religiosa

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 98 84,5% 36 78,3% 30 81,1% 32 97,0%

No 18 15,5% 10 21,7% 7 18,9% 1 3,0%

Risposta data dalla
scuola:

No

Diocesi

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 3 2,6% 2 4,3% 1 2,7% 0 0%

No 113 97,4% 44 95,7% 36 97,3% 33 100,0%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

Grafico del risultato nazionale

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

Sì

No
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Parrocchia

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 4 3,4% 2 4,3% 1 2,7% 1 3,0%

No 112 96,6% 44 95,7% 36 97,3% 32 97,0%

Risposta data dalla
scuola:

No

Associazione

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

No 116 100,0% 46 100,0% 37 100,0% 33 100,0%

Risposta data dalla
scuola:

No

Grafico del risultato nazionale

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

No
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Fondazione

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 6 5,2% 4 8,7% 2 5,4% 0 0%

No 110 94,8% 42 91,3% 35 94,6% 33 100,0%

Risposta data dalla
scuola:

No

Cooperativa

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 7 6,0% 3 6,5% 4 10,8% 0 0%

No 109 94,0% 43 93,5% 33 89,2% 33 100,0%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

Grafico del risultato nazionale

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

Sì

No
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[Numero di classi]

Risposta della scuola 7.0

Media 6.10

Minimo 3.0

Massimo 21.0

[Numero di alunni al 31-12-2013]

Risposta della scuola 146.0

Media 131.56

Minimo 50.0

Massimo 319.0
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Numero di insegnanti

Numero di insegnanti LAICI

 Italia Nord Centro Sud

Media 8.75 11.39 7.89 6.03

Minimo 0.0 4.0 0.0 2.0

Massimo 40.0 40.0 18.0 14.0

Risposta

della

scuola

14.0

Media 8.75

Minimo 0.0

Massimo 40.0

Numero di insegnanti RELIGIOSI

 Italia Nord Centro Sud

Media 1.78 1.57 1.59 2.27

Minimo 0.0 0.0 0.0 0.0

Massimo 7.0 7.0 7.0 6.0

Risposta

della

scuola

1.0

Media 1.78

Minimo 0.0

Massimo 7.0
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1.      Ci sono rappresentanti della chiesa locale nell’organo di governo della
scuola?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 20 17,2% 13 28,3% 3 8,8% 4 12,1%

No 92 79,3% 33 71,7% 31 91,2% 28 84,8%

N/A 4 3,4% 0 0% 3 8,8% 1 3,0%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

2. Esiste un legame organico con la parrocchia?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 59 50,9% 26 56,5% 23 62,2% 10 30,3%

No 41 35,3% 14 30,4% 10 27,0% 17 51,5%

N/A 16 13,8% 6 13,0% 4 10,8% 6 18,2%

Risposta data dalla
scuola:

No

Grafico del risultato nazionale

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A

Sì

No

N/A
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3.      Nell’ultimo triennio si sono svolte iniziative, rivolte specificamente al territorio,
ai genitori, ai docenti, finalizzate alla conoscenza e alla promozione del quadro

ispirativo-fondativo della scuola?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 102 87,9% 43 93,5% 33 89,2% 26 78,8%

No 8 6,9% 2 4,3% 3 8,1% 3 9,1%

N/A 6 5,2% 1 2,2% 1 2,7% 4 12,1%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

4.      Sono state realizzate negli ultimi dieci anni iniziative che richiamano
esplicitamente la storia della scuola (incontri, opuscoli, manifestazioni, …)?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 105 90,5% 44 95,7% 32 86,5% 29 87,9%

No 4 3,4% 0 0% 3 8,1% 1 3,0%

N/A 7 6,0% 2 4,3% 2 5,4% 3 9,1%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

Grafico del risultato nazionale

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A

Sì

No

N/A
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5.      Esiste una documentazione aggiornata e fruibile relativa al carisma educativo
della scuola?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 103 88,8% 42 95,5% 30 81,1% 31 96,9%

No 6 5,2% 2 4,5% 3 8,1% 1 3,1%

N/A 7 6,0% 2 4,5% 4 10,8% 1 3,1%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

6.      Esiste un archivio aggiornato e fruibile relativo alla storia della scuola?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 67 57,8% 29 63,0% 21 56,8% 17 51,5%

No 25 21,6% 9 19,6% 9 24,3% 7 21,2%

N/A 24 20,7% 8 17,4% 7 18,9% 9 27,3%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

Grafico del risultato nazionale

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A

Sì

No

N/A
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7.      Quante iniziative sono state promosse dalle associazioni di appartenenza della scuola (Fidae, congregazione, movimenti, ecc.) dal 1 settembre
2012 ad oggi (convegni, congressi, ecc…, esclusi corsi di aggiornamento)?

Risposta della scuola ▲ 4.0

Media 2.99

Minimo 0.0

Massimo 20.0

8.      A quante delle iniziative promosse dalle associazioni di appartenenza (Fidae, congregazione, movimenti, ecc.) la scuola ha partecipato
ufficialmente dal 1 settembre 2012 ad oggi (convegni, congressi, ecc., esclusi corsi di aggiornamento)?

Risposta della scuola ▲ 5.0

Media 2.53

Minimo 0.0

Massimo 13.0
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9.      In che modo è visibile e valorizzata l’appartenenza della scuola alla Fidae?

a. il gestore o un suo delegato partecipa alle iniziative istituzionali della Fidae

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 76 65,5% 32 80,0% 28 75,7% 16 48,5%

No 19 16,4% 6 15,0% 5 13,5% 8 24,2%

Non so 4 3,4% 2 5,0% 0 0% 2 6,1%

17 14,7% 6 15,0% 4 10,8% 7 21,2%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

b. il gestore o un suo delegato partecipa a momenti di formazione a lui destinati

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 78 67,2% 30 65,2% 29 78,4% 19 57,6%

No 17 14,7% 6 13,0% 6 16,2% 5 15,2%

Non so 1 0,9% 0 0% 0 0% 1 3,0%

20 17,2% 10 21,7% 2 5,4% 8 24,2%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

Grafico del risultato nazionale

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

Non so

17

Sì

No

Non so

20
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c. la scuola partecipa a forme di coordinamento della Fidae sul territorio

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 51 44,0% 26 56,5% 20 54,1% 5 25,0%

No 32 27,6% 9 19,6% 10 27,0% 13 65,0%

Non so 8 6,9% 5 10,9% 1 2,7% 2 10,0%

25 21,6% 6 13,0% 6 16,2% 13 65,0%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

10.      Qual è il numero di iniziative promosse dall’ufficio di pastorale scolastica, dalla diocesi, dal vicariato, dalla parrocchia, da associazioni e
movimenti ecclesiali a cui la scuola ha partecipato dal 1 settembre 2012 ad oggi?0

Risposta della scuola ▲ 4.0

Media 2.28

Minimo 0.0

Massimo 15.0

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

Non so

25
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11.      Sono state progettate e realizzate iniziative in collaborazione con soggetti del
territorio (enti locali, associazioni, parrocchia, ecc.) da 1 settembre 2012 ad oggi?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 87 75,0% 41 89,1% 28 75,7% 18 54,5%

No 16 13,8% 4 8,7% 5 13,5% 7 21,2%

N/A 13 11,2% 1 2,2% 4 10,8% 8 24,2%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

12.      Si è proceduto alla rilevazione delle attese di genitori, studenti, comunità
locale attraverso incontri e/o elaborazione di questionari dal 1 settembre 2012 ad

oggi?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 76 65,5% 31 67,4% 21 56,8% 24 72,7%

No 30 25,9% 14 30,4% 11 29,7% 5 15,2%

N/A 10 8,6% 1 2,2% 5 13,5% 4 12,1%

Risposta data dalla
scuola:

No

Grafico del risultato nazionale

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A

Sì

No

N/A
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13.      Qual è la percentuale di alunni che fruiscono, per autonoma iniziativa della scuola, di una riduzione della retta?

Risposta della scuola ▼ 10.0

Media 16.16

Minimo 0.0

Massimo 100.0

14.      Quanti alunni risultano appartenere a famiglie non cattoliche? 

Risposta della scuola ▼ 0.0

Media 1.89

Minimo 0.0

Massimo 12.0

15.      (Solo per le scuole primarie) Quanti alunni anticipatari frequentano la scuola?

Risposta della scuola ▲ 10.0

Media 7.47

Minimo 0.0

Massimo 50.0

16.      Qual è l’età degli insegnanti? (indicare il numero
degli insegnanti per ciascuna fascia di età)

Risposta

della 0.0
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fino a 30 anni

 Italia Nord Centro Sud

Media 0.82 1.37 0.62 0.27

Minimo 0.0 0.0 0.0 0.0

Massimo 8.0 8.0 3.0 2.0

scuola

Media 0.82

Minimo 0.0

Massimo 8.0

da 31 a 40 anni

 Italia Nord Centro Sud

Media 4.07 5.93 3.22 2.42

Minimo 0.0 0.0 0.0 0.0

Massimo 20.0 20.0 9.0 7.0

Risposta

della

scuola

9.0

Media 4.07

Minimo 0.0

Massimo 20.0

da 41 a 50 anni

 Italia Nord Centro Sud

Media 2.79 2.96 2.68 2.70

Minimo 0.0 0.0 0.0 0.0

Risposta

della

scuola

4.0

Media 2.79

Minimo 0.0

Massimo 18.0
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Massimo 18.0 18.0 8.0 8.0

oltre 50 anni

 Italia Nord Centro Sud

Media 2.47 2.57 2.49 2.33

Minimo 0.0 0.0 0.0 0.0

Massimo 12.0 12.0 7.0 7.0

Risposta

della

scuola

2.0

Media 2.47

Minimo 0.0

Massimo 12.0

17.      Qual è la percentuale di insegnanti laici che operano stabilmente nella scuola da almeno cinque anni (in rapporto al totale dei docenti laici)?

Risposta della scuola ▼ 25.0

Media 60.88

Minimo 0.0

Massimo 100.0

18.      Mediamente, quanti giorni di assenza sono stati fatti da ciascun insegnante nello scorso anno scolastico?

Risposta della scuola ▲ 3.0

Media 3.90
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Minimo 0.0

Massimo 20.0

20.      Esiste un piano di miglioramento dell’offerta formativa periodicamente
aggiornato e verificato?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 94 81,0% 34 73,9% 30 81,1% 30 90,9%

No 14 12,1% 10 21,7% 4 10,8% 0 0%

N/A 8 6,9% 2 4,3% 3 8,1% 3 9,1%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A
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21.      Vi sono contatti e collegamenti sistematici con le Amministrazioni locali?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 75 64,7% 36 78,3% 22 59,5% 17 68,0%

No 25 21,6% 6 13,0% 11 29,7% 8 32,0%

N/A 16 13,8% 4 8,7% 4 10,8% 8 32,0%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

22.      Sono stati realizzati incontri finalizzati ad elaborare, condividere o
diffondere gli indirizzi strategici della scuola nell’ambito degli organi collegiali e

all’esterno di essi dal 1 settembre 2012 ad oggi?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 80 69,0% 36 78,3% 24 64,9% 20 60,6%

No 20 17,2% 7 15,2% 8 21,6% 5 15,2%

N/A 16 13,8% 3 6,5% 5 13,5% 8 24,2%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

Grafico del risultato nazionale

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A

Sì

No

N/A

CSSC - Restituzione dati http://62.101.89.25/bridgeCSSC/index.jsp?token=7s3tb4avhmm8i4g&password=N3MzdGI0YXZobW...

18 di 31 13/11/2014 9.15



23.      Vi sono stati incontri con le famiglie in cui si è affrontata la verifica
dell’offerta formativa e didattica (Pof) dal 1 settembre 2012 ad oggi?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 88 75,9% 35 76,1% 25 67,6% 28 84,8%

No 19 16,4% 8 17,4% 8 21,6% 3 9,1%

N/A 9 7,8% 3 6,5% 4 10,8% 2 6,1%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

24.      È presente un riferimento costante all’antropologia cristiana come
dimensione fondamentale dell’educazione nei percorsi di formazione in servizio

degli insegnanti?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 110 94,8% 43 93,5% 36 97,3% 31 93,9%

No 2 1,7% 2 4,3% 0 0% 0 0%

N/A 4 3,4% 1 2,2% 1 2,7% 2 6,1%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

Grafico del risultato nazionale

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A

Sì

No

N/A
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25.      Si svolgono incontri  del gestore con il Collegio dei docenti?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 103 88,8% 38 82,6% 33 89,2% 32 97,0%

No 10 8,6% 7 15,2% 3 8,1% 0 0%

N/A 3 2,6% 1 2,2% 1 2,7% 1 3,0%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

26.      Viene utilizzato anche un sito internet per la presentazione dell’offerta
formativa della scuola?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 90 77,6% 43 93,5% 28 75,7% 19 57,6%

No 16 13,8% 3 6,5% 4 10,8% 9 27,3%

N/A 10 8,6% 0 0% 5 13,5% 5 15,2%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

27.      Qual è il numero medio in un anno di incontri degli organi collegiali aperti alla partecipazione dei genitori (assemblea generale, assemblea di

Grafico del risultato nazionale

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A

Sì

No

N/A
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classe/interclasse, consiglio di classe/interclasse)? 

Risposta della scuola ▼ 5.0

Media 5.69

Minimo 0.0

Massimo 27.0

28.      Qual è la percentuale di insegnanti che, in aggiunta al proprio orario di servizio, svolge attività integrative, animazione, ecc.?

Risposta della scuola ▼ 0.0

Media 28.63

Minimo 0.0

Massimo 100.0

29.      Qual è mediamente la percentuale di personale che partecipa alle iniziative qualificanti la scuola cattolica (celebrazioni eucaristiche, momenti
forti nel corso dell’anno liturgico, esercizi spirituali, ecc.)?

Risposta della scuola ▲ 75.0

Media 70.98

Minimo 0.0

Massimo 100.0

30.      Quante iniziative culturali e ricreative sono promosse in un anno per gli insegnanti o per tutto il personale?
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Risposta della scuola ▼ 1.0

Media 3.03

Minimo 0.0

Massimo 14.0

31.      Esiste un piano di valorizzazione delle risorse umane della scuola?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 41 35,3% 13 28,3% 17 45,9% 11 33,3%

No 40 34,5% 19 41,3% 12 32,4% 9 27,3%

N/A 35 30,2% 14 30,4% 8 21,6% 13 39,4%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A
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32.      C’è una certificazione di qualità della scuola?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 16 13,8% 7 15,2% 3 8,1% 6 18,2%

No 78 67,2% 33 71,7% 30 81,1% 15 45,5%

N/A 22 19,0% 6 13,0% 4 10,8% 12 36,4%

Risposta data dalla
scuola:

No

33.      Esistono forme di  accreditamento regionale?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 14 12,1% 4 8,7% 3 8,1% 7 21,2%

No 62 53,4% 24 52,2% 23 62,2% 15 45,5%

N/A 40 34,5% 18 39,1% 11 29,7% 11 33,3%

Risposta data dalla
scuola:

No

34.      Qual è stato il numero medio di ore di formazione in servizio del personale scolastico nello scorso anno scolastico?

Risposta della scuola ▼ 15.0

Grafico del risultato nazionale

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A

Sì

No

N/A
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Media 18.91

Minimo 0.0

Massimo 60.0

35.      Vi sono state iniziative formative dedicate specificamente ai genitori dal 1
settembre 2012 ad oggi?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 91 78,4% 43 93,5% 28 75,7% 20 60,6%

No 15 12,9% 2 4,3% 8 21,6% 5 15,2%

N/A 10 8,6% 1 2,2% 1 2,7% 8 24,2%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A
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36.      Il consiglio di classe/interclasse verifica il rispetto delle attività, dei tempi e
delle modalità operative previste dalla progettazione?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 101 87,1% 43 93,5% 34 91,9% 24 72,7%

No 6 5,2% 1 2,2% 2 5,4% 3 9,1%

N/A 9 7,8% 2 4,3% 1 2,7% 6 18,2%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

37.      Qual è il numero di alunni per i quali si è elaborata una progettazione di interventi educativi in relazione ai bisogni educativi specifici (BES)?

Risposta della scuola ▲ 5.0

Media 4.48

Minimo 0.0

Massimo 50.0

38.      Quanti insegnanti partecipano mediamente ad iniziative formative promosse dalla comunità ecclesiale e/o civile?

Risposta della scuola ▲ 10.0

Media 4.61

Minimo 0.0

Massimo 30.0

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A
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39.      Esistono forme di accompagnamento pedagogico ed educativo per le
famiglie?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 71 61,2% 37 80,4% 23 62,2% 11 33,3%

No 26 22,4% 7 15,2% 10 27,0% 9 27,3%

N/A 19 16,4% 2 4,3% 4 10,8% 13 39,4%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

40.      In un anno, qual è il numero medio per alunno di verifiche (scritte, orali, pratiche) di cui esiste una registrazione scritta degli esiti?

Risposta della scuola ▼ 6.0

Media 23.96

Minimo 0.0

Massimo 200.0

41.      Quanti colloqui con ciascuna famiglia avvengono in media in un anno?

Risposta della scuola ▲ 6.0

Media 4.93

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A
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Minimo 0.0

Massimo 61.0

42.      Sono stati previsti incontri periodici con i livelli scolastici contigui nel quadro
di un piano organico di continuità verticale dal 1 settembre 2012 ad oggi?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 78 67,2% 37 80,4% 29 78,4% 12 36,4%

No 18 15,5% 7 15,2% 5 13,5% 6 18,2%

N/A 20 17,2% 2 4,3% 3 8,1% 15 45,5%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A
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43.      Esistono figure di staff a supporto dell’azione del preside per garantire la
qualità del servizio educativo?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 70 60,3% 35 76,1% 22 59,5% 13 56,5%

No 29 25,0% 10 21,7% 9 24,3% 10 43,5%

N/A 17 14,7% 1 2,2% 6 16,2% 10 43,5%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

44.      Quali sono stati i risultati finali dell’anno scolastico
scorso?

Promossi nello scrutinio di giugno (esclusa ammissione agli
esami)

 Italia Nord Centro Sud

Media 129.01 151.96 112.38 115.67

Minimo 0.0 0.0 0.0 11.0

Massimo 322.0 322.0 243.0 250.0

Risposta

della

scuola

▲

146.0

Media 129.01

Minimo 0.0

Massimo 322.0

Risposta

della 0.0

Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A
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Bocciati nello scrutinio di giugno

 Italia Nord Centro Sud

Media 0.17 0.28 0.16 0.03

Minimo 0.0 0.0 0.0 0.0

Massimo 8.0 8.0 4.0 1.0

scuola ▲
Media 0.17

Minimo 0.0

Massimo 8.0

45.      In relazione alle prove Invalsi dello scorso anno scolastico, la media dei
risultati della scuola è stata superiore alla media nazionale dello stesso livello

scolastico (per la primaria solo classe V; per la secondaria di primo grado solo
classe III; per la secondaria di secondo grado solo classe II)?

Prova di italiano

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 75 64,7% 38 82,6% 19 51,4% 18 54,5%

No 41 35,3% 8 17,4% 18 48,6% 15 45,5%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

Grafico del risultato nazionale

Sì

No
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Prova di matematica

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 56 48,3% 27 58,7% 17 45,9% 12 36,4%

No 60 51,7% 19 41,3% 20 54,1% 21 63,6%

Risposta data dalla
scuola:

Sì

46.      Qual è il numero di manifestazioni rivolte all’esterno (convegni, mostre, spettacoli teatrali, concerti, attività sportive, ecc.) organizzate dalla
scuola dal 1 settembre 2012 ad oggi?

Risposta della scuola ▲ 6.0

Media 5.23

Minimo 0.0

Massimo 30.0

Grafico del risultato nazionale

Sì

No
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47.      Viene rilevata periodicamente la soddisfazione delle diverse componenti
della comunità scolastica?

 Italia Nord Centro Sud

 n. % n. % n. % n. %

Sì 65 56,0% 28 60,9% 19 51,4% 18 54,5%

No 30 25,9% 13 28,3% 13 35,1% 4 12,1%

N/A 21 18,1% 5 10,9% 5 13,5% 11 33,3%

Risposta data dalla
scuola:

No
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Grafico del risultato nazionale

Sì

No

N/A
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